

Bandschleifer Belt grinding unit Ponceuse à ruban abrasif

UBC 9-R



- Leistungsstarker Kompakt-Bandschleifer regelbar von 3 000 bis 6 200 min⁻¹, von 4,8 bis 13,2 m/s
- Einsetzbare Schleifrollen: Länge 520 mm, fliehbare Bandrollen 3, 6, 12, 16 und 30 mm
- 6 verschiedene Kontaktarme, einfachstes Auswechseln, problemlose Bandlaufverstellung
- Warnleuchte bei Kohlenverschleiß: LED (im schwarzen Gehäuse mittels Leuchttet auf, sobald die Kohlen gewechselt werden müssen.

- Heavy duty electric belt grinder Tacho variable speed selector – 3 000 to 6 200 min⁻¹, variable from 9,6 to 2 996 SFPM
- A selection of 6 steel contact arms
- Complete selection of belts 20 1/2" (520mm) long, from 1/8" (3mm) to 3/4" (19mm) wide
- Warning light when carbon brushes are worn: LED (at the back of the black case) lights up as soon as the carbon brushes need changing.

Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques

Type	Best.-Nr. Order No.	Drehzahl Speed Vitesse	Spannung Voltage Tension	Bandgeschwindigkeit Belt speed Vitesse de la bande	Gewicht Weight Poids
Type	No. de cde.	min ⁻¹	V	m/s	kg
UBC 9-R	111 297	3 000 – 6 200	230 V/50 Hz	4,8 – 13,2	1,950
UBC 9-R	111 298	3 000 – 6 200	120 V/60 Hz	4,8 – 13,2	1,950
Schutzisoliertes Universalmotor					
Fully insulated single phase motor					
Moteur universel avec isolation de protection					
230 V/120 V, 50/60 Hz 6 x 520 mm, 12 x 520 mm					

Normalausstattung / Standard equipment / Equipement standard

Kabel Cord set Câble	Kontaktarm KA 25/9 (*) Contact arm KA 25/9 (*) Support de bandes KA 25/9 (*)
----------------------------	--

Zubehör / Accessories / Accessoires

	Typ Type	Bandlänge Belt length Long. de bande	Form der Rolle Form of roller Forme du rouleau	Passendes Band Matching belt Bande adaptée	Best.-Nr. Order No. No. de cde.	Gewicht Weight Poids
	Type	mm				kg
Bandschleifvoratz Belt grinding attachment; Ponceuse à ruban abrasif	BSGV 6/16	-	-	-	300 671 00	0,330
Kontaktarm Contact arm Support des bandes	KA 16/4	520		▶ BSGB 06/520	057 620 03	0,060
Kontaktarm Contact arm Support des bandes	KA 16/9	520		▶ BSGB 12/520	057 620 02	0,100
Kontaktarm Contact arm Support des bandes	KA 19/12	520		▶ BSGB 16/520	057 620 04	0,100
Kontaktarm Contact arm Support des bandes	KA 25/1,5	520		▶ BSGB 03/520	057 620 06	0,100
Kontaktarm Contact arm Support des bandes	KA 25/9 (*)	520		▶ BSGB 06/520 ▶ BSGB 12/520	057 620 01	0,100
Kontaktarm Contact arm Support des bandes	KA 29/18	520		▶ BSGB 19/520	057 620 05	0,190
Kontaktarm mit Antiegsriemen Contact arm with transmission belt Support des bandes avec courroie de transmission	KA 25/9 KNS	-	-	-	111 254 01	0,100
Adapter 610 Adaptateur 610	A 610	-	-	-	061 714 01	0,100
Ermalschlüssel Open end wrench Clé à fourche	SW 22	-	-	-	037 857 05	0,070
Partikelsturz Particle protection Protection anti-particules	-	-	-	-	301 016 00	0,012

Applications

Ponceuse à ruban légère à une seule main avec réglage variable de la tension du ruban abrasif. Pour travaux d'ébavurage et de meulage.

Einsatzgebiete

Leichter Einhand-Bandschleifer mit variabler Bandspannung für Entgrat-, Schleif- und Finisharbeiten.

